



MOCRX020DYOL

## OBJEDNÁVKA

### Čj. MO 177445/2022-5810

vystavená pro smluvní strany:

**Kupující:** Česká republika - Ministerstvo obrany

Se sídlem: Tychonova 1, 160 01 Praha 6  
Jejmž jménem jedná: Ing. Lukáš Kunče, ředitel Agentury služeb  
Na adrese: Generála Píky 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice  
Datová schránka: hjyaavk  
IČO: 60162694  
DIČ: CZ60162694  
Bankovní spojení: Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 1  
Číslo účtu: 404881/0710  
Kontaktní osoba: Eva Malcová, tel.: [REDACTED]  
e-mail.: [REDACTED]  
Ing. Vincent Špalek, tel.: [REDACTED]  
e-mail.: [REDACTED]

**Adresa konečného příjemce pro doručování korespondence:**

Agentura služeb  
Generála Píky 1,  
160 01 Praha 6 - Dejvice

**Prodávající:** Interier Říčany a.s.

Se sídlem: V Chotejně 770/4, 102 00 Praha 10 - Hostivař  
Zapsaný: u Městského soudu v Praze, pod spisovou značkou B 12380  
Zastoupený: Vladimír Borovička, předseda představenstva  
IČO: 28162471  
DIČ: CZ28162471  
Datová schránka: vu2ejt6  
Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s.  
Číslo účtu: 117412623/0300  
Kontaktní osoba: [REDACTED]  
Telefon: [REDACTED]  
E-mail: [REDACTED]

Objednáváme u Vás dodání 13 kusů kancelářských křesel čalouněných (dále jen „zboží“).  
Podrobný popis zboží je uveden v příloze „Cenová nabídka CN20220505a“ (dále jen „příloha“).

Kupující a prodávající se ve smyslu zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších předpisů dohodli na této ceně za zboží:

**Cena za 1 kus zboží bez DPH: 6 820,00 Kč**

**Celková cena za 13 ks zboží bez DPH: 88 660,00 Kč**

**Celková cena za 13 ks zboží včetně 21% DPH: 107 278,60 Kč**

(slovy: sto sedm tisíc dvě stě sedmdesát osm korun českých šedesát haléřů)

Celková cena za zboží je nejvýše přípustná a jsou v ní zahrnuty veškeré náklady prodávajícího spojené s dodáním zboží do místa plnění (náklady na montáž, balné, poštovné, na dopravu aj.).

**Požadovaná lhůta plnění:** Prodávající dodá kupujícímu kompletní zboží v jeden den, nejpozději do 7 týdnů od účinnosti objednávky.

**Místo plnění:** Agentura služeb, Generála Píky 1, 160 01 Praha 6 – Dejvice.

**Osoba pověřená převzetím zboží:** Vladimír Pejla, ■■■■■■ nebo ■■■■■■  
■■■■■ ■■■■■ ■■■■■ ■■■■■ ■■■■■ ■■■■■

**Prodávající je povinen:** Dodat zboží nové, funkční, nerenovované, v první jakosti, nepoškozené, v originálních obalech výrobce zboží, vyrobené v roce objednání, popřípadě v roce bezprostředně minulém včetně nezbytné standardní dokumentace (záruční list, příslušný návod k údržbě a ošetřování materiálu aj.) v českém jazyce. Nebude-li dokumentace v českém jazyce, musí být součástí dodávky zboží ověřený překlad.

Předat kupujícímu zboží v místě plnění v pracovních dnech od 9:00 hod. do 15:00 hod., mimo tuto dobu pouze po předchozí dohodě s kupujícím. Dále je povinen (telefonicky) vyrozumět kupujícího nejméně dva (2) pracovní dny předem o připravenosti předat zboží.

Při předání zboží bude mezi prodávajícím a pověřenou osobou kupujícího pro převzetí zboží sepsán přijímací protokol (dodací list) ve dvou vyhotoveních s uvedením data provedení přijímky. V přijímacím protokolu (dodacím listu) prodávající uvede označení a popis zboží, čitelně své jméno, příjmení a podpis, pověřená osoba kupujícího pro převzetí zboží uvede též své čitelně jméno, příjmení a podpis.

Zjistí-li kupující, že zboží trpí zjevnými vadami, nebo neodpovídá popisu zboží uvedeném v příloze objednávky, odmítne jeho převzetí s vytčením vad. O takovém odmítnutí sepiší smluvní strany zápis. Povinnost prodávajícího dodat zboží dle požadované lhůty plnění tím není dotčena.

Prodávající bere na vědomí, že kupující má zájem na tom, aby předmět objednávky byl plněn v souladu se zásadami odpovědného zadávání veřejných zakázek. Prodávající je povinen v souvislosti se zabezpečením předmětu plnění přednostně volit a využívat environmentálně šetrnější řešení či postupy, tj. například je-li to možné, požaduje kupující, aby zboží bylo zabaleno v ekologicky šetrných obalech.

**Daňový doklad (dále jen „faktura“):** Právo fakturovat vzniká prodávajícímu dnem řádně převzatého zboží kupujícím. Prodávající je povinen po vzniku práva fakturovat vystavit a neprodleně doručit kupujícímu fakturu za řádně dodané zboží na dohodnutou kupní cenu s rozepsáním jednotlivých položek objednávky podle § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani

z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 435 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Kromě náležitostí uvedených v zákonech musí faktura obsahovat zejména následující údaje:

- a) označení dokladu jako daňový doklad (faktura),
- b) číslo objednávky dle číslování kupujícího,
- c) lhůtu splatnosti,
- d) označení peněžního ústavu a čísla účtu, na který má být placeno,
- e) počet příloh,
- f) kupujícího – Ministerstvo obrany, na adrese Tychonova 1, 160 01 Praha 6,
- g) konečného příjemce - **Agentura služeb na adrese Gen. Píky 1, 160 01 Praha 6 – Dejvice,**
- h) rozpis pořizovaného zboží (tzn. název zboží, cenu za 1 ks bez DPH, cenu za 1 kus včetně DPH, cenu celkem bez DPH, cenu celkem včetně DPH),
- i) další náležitosti dle potřeby.

Fakturu s rozpisem jednotlivých položek objednávky dle předchozího odstavce prodávající zašle kupujícímu v listinné podobě v jednom výtisku včetně příslušných příloh na adresu: Agentura služeb, Odbor finanční a zahraniční podpory, Gen. Píky 1, 160 01 Praha 6 – Dejvice nebo elektronicky včetně příslušných příloh na e-mail: XXXXXXXXXX

**Lhůta splatnosti faktury činí 30 dnů** ode dne jejího doručení kupujícímu.

V případě, že faktura bude obsahovat nesprávné nebo neúplné údaje nebo nebude obsahovat požadované doklady, je kupující oprávněn vrátit fakturu prodávajícímu do data její splatnosti. Proávající vrácenou fakturu opraví, eventuálně vyhotoví novou, bezvadnou do deseti (10) pracovních dnů ode dne doručení oprávněně vrácené faktury kupujícím. V takovém případě je stanovena kupujícímu nová lhůta splatnosti dle předchozího odstavce ode dne doručení opravené nebo nové faktury.

**Kupující neposkytuje zálohové platby.**

**Ručení za nezaplacenou daň:** Pokud budou u prodávajícího shledány důvody k naplnění institutu ručení příjemce zdanitelného plnění podle § 109 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, bude Česká republika - Ministerstvo obrany při zasílání úplaty vždy postupovat zvláštním způsobem zajištění daně podle § 109a tohoto zákona. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí, že v takovém případě bude platba prodávajícímu za předmět objednávky snížena o daň z přidané hodnoty, která bude odvedena Ministerstvem obrany na účet správce daně místně příslušného prodávajícímu. Proávající obdrží úhradu za zboží ve výši částky odpovídající základu daně a nebude nárokovat úhradu ve výši daně z přidané hodnoty odvedené na účet jemu místně příslušnému správci daně.

**Záruční podmínky:** Proávající poskytuje kupujícímu na zboží záruku za jakost a vlastnosti zboží, jež odpovídají předmětu a účelu této objednávky, a to po dobu dvaceti čtyř (24) měsíců ode dne převzetí bezvadného zboží. Záruční doba neběží po dobu, po kterou kupující nemůže zboží pro jeho reklamované vady užívat. Smluvní strany se výslovně dohodly, že vyskytne-li se v průběhu záruční doby skrytá vada zboží, má se za to, že touto vadou zboží trpělo již v době předání.

Kupující je povinen u prodávajícího písemně oznámit zjištěné vady zboží (nedodání zboží či jeho poškození) bez zbytečného odkladu poté, co je zjistil (dále jen „reklamace“).

Prodávající je povinen doručit kupujícímu své písemné vyjádření k reklamaci ve lhůtě pěti (5) pracovních dnů po jejím obdržení. Pokud během této lhůty nebude kupujícímu doručeno písemné vyjádření prodávajícího k reklamované vadě, platí, že prodávající uznává reklamaci v plném rozsahu.

Prodávající je povinen na své náklady odstranit reklamované vady, které uznal nebo ke kterým se nevyjádřil podle předchozího odstavce, nejpozději do třiceti (30) kalendářních dnů ode dne doručení oznámení o reklamaci. O odstranění vady smluvní strany sepiší protokol o odstranění vady.

### **Způsob vyřízení reklamace určuje kupující.**

**Smluvní pokuty:** V případě prodlení prodávajícího s odstraněním vad zboží ve lhůtě viz „Záruční podmínky“ poslední odstavce, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,5 % z ceny (včetně DPH) zboží, a to za každý kus zboží, na kterém nebyla odstraněna vada. Prodávající je povinen zaplatit smluvní pokutu dle předchozí věty za každý i započatý den prodlení zvlášť, a to až do úplného splnění závazku nebo zániku smluvního vztahu.

V případě prodlení prodávajícího s dodáním zboží ve sjednané době je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,5 % z ceny (včetně DPH) zboží, a to za každý kus nedodaného zboží. Prodávající je povinen zaplatit smluvní pokutu dle předchozí věty za každý i započatý den prodlení zvlášť, a to až do úplného splnění závazku nebo do zániku smluvního vztahu.

**Akceptace objednávky:** Prodávající se zavazuje písemně potvrdit kupujícímu akceptaci objednávky do dvou (2) pracovních dnů od jejího obdržení. Osobou pověřenou pro přijetí akceptace objednávky je **Eva Malcová, tel.:** [REDACTED]

**Zrušení objednávky:** Kupující je oprávněn jednostranně odstoupit od objednávky pro její podstatné porušení, kdy podstatným porušením se rozumí nedodání kompletního požadovaného zboží ve sjednané době.

### **Zvláštní ujednání:**

Prodávající je povinen zajistit dodržování pracovněprávních předpisů (zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce a zákon č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti ve znění pozdějších předpisů) a z nich vyplývajících povinností, zejména ve vztahu k legálnímu zaměstnávání, odměňování zaměstnanců, dodržování délky pracovní doby, dodržování délky odpočinku a zaměstnávání cizinců, férové pracovní podmínky a odpovídající úroveň bezpečnosti práce. Dále je prodávající povinen dodržovat pracovněprávní pravidla Mezinárodní organizace práce. Prodávající je povinen zajistit splnění tohoto požadavku i u svých poddodavatelů.

Smluvní vztahy, které nejsou v objednávce přímo upraveny, se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a ostatními právními předpisy vztahujícími se k předmětu této objednávky.

Kupující je povinen do třiceti (30) dnů ode dne akceptace objednávky uveřejnit tuto objednávku v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů v případě, že objednávka splňuje podmínky pro zveřejnění podle tohoto zákona.

Tato objednávka je vyhotovena v listinné podobě o pěti (5) stranách.

Plnění nad rozsah této objednávky nebo překročení výše uvedené sjednané ceny bez předchozího písemného souhlasu kupujícího jdou k tíži prodávajícího.

Nedílnou součástí objednávky je příloha „Cenová nabídka CN20220505a“; počet stran: 1

17-05-2022

V Praze, dne:.....

Za kupujícího:

Ing. Lukáš  
ředitel

Zpracovala: Eva Malco


Objednávka odeslána dne: 17-05-2022

Objednávka akceptována dne: 18.5.2022

INTERIER ŘÍČANY

Sp. zn. SpMO 28427/2022-5810

**Cenová nabídka CN20220505a  
pro Ministerstvo obrany**


Položka	Popis	Počet	Cena/kč	Cena celkem bez DPH
	<b>Kancelářské křeslo čalouněné</b> Nastavení výšky pomocí plynového pistu, houpačí mechanika assistblock, nosnost 130 kg, výška opěraku cca 60 cm, hloubka sedáku 50 cm, výška sedáku od země cca 45 cm, dřevěný kříž a područky, látka 4.cenová kategorie  látka Lucky 1021 moření DUB	13	8 820,00 Kč	88 660,00 Kč

<b>Celkem bez DPH</b>	<b>88 660,00 Kč</b>
DPH 21%	18 618,60 Kč
Cena celkem vč. DPH	107 278,60 Kč

Termín dodání: 7 týdnů od objednání  
 Platební podmínky: 30 dnů po dodání

Interier Říčany a.s.  
 V Chotejně 4  
 102 00 Praha 10 - Hostivař  
 IČO: 281 62 471  
 Platnost cenové nabídky: 20.5.2022

tel:  
 email:

V Praze dne 05.05.2022